

最高补贴400元 成都燃气安全隐患用户 更换燃气器具补贴方案出炉

本报记者 胡斌

日前,成都市制定了针对存在燃气安全隐患的用户更换燃气器具进行补贴的方案。天府新区、青羊区、武侯区、成华区、双流区、新津区、简阳市已发布对存在燃气安全隐患的用户更换燃气器具进行补贴的方案。

补贴范围

在成都市燃气安全检查中发现的使用无熄火保护装置灶具、热水器无强排功能、使用期限超过8年等存在重大安全隐患的本市居民,鼓励居民自行联系燃气公司、镇(街道)、村(社区)进行隐患检查。

天府新区

近日,成都市政府安办、市委社治委、市经信局、市公安局、市住建局、市交通运输局、市市场监管局、市消防救援支队,8个部门共183人组成23个督导组,采取分片包干、“四不两直”方式,对全部23个区(市)县燃气安全入户检查进行督导。

此次检查中,华阳街道的工作人员挨家挨户进行排查,仔细查看商家、社区居民燃气使用情况,重点对燃气管道和阀门是否私拉乱接,燃气燃烧器具产品是否有合格证等方面进行安全检查。在安全检查的同时,工作人员和志愿者们还逐门逐户发放“燃气明白卡”,张贴安全使用燃气宣传资料,向居民宣传天然气安全使用的相关知识,为居民提供了天然气报修抢险服务热线,提醒居民们在日常使用燃气时的注意事项,做到多检查、常维护、保持通风,确保安全用气。

为鼓励用户主动消除燃气安全隐患,《成都天府新区居民户内燃气安全隐患整治补贴政策》近日正式发布,将针对重点隐患用户更换燃气热水器最高补贴400元、更换燃气灶具最高补贴200元。补贴对象包括天府新区成都管区燃气安全隐患排查工作中发现存在安全隐患且场所符合用气条件的燃气居民用户(含管道燃气、液化石油气)。

根据政策,其中,将直排、不合格、超过使用年限的燃气热水器更换为合格强排燃气热水器的,给予400元/台的补贴。将不带自动熄火装置、不合格、超过使用年限的燃气灶具更换为合格带自动熄火装置燃气灶具的,给予200元/台的补贴。将超出使用年限、超出使用寿命等不合格连接软管更换为合格不锈钢波纹软管,将不合格烟道更换为合格不锈钢烟道,分别给予100元/户的补贴。而针对居民燃气用户整改的更换燃气零部件(燃气报警设施除外),由燃气公司负责更换,按成本价收取主材费用。

料费用,免收辅材和人工费用。针对涉及整改的低保户、特困户更换燃气具、软管、烟道及相关配套零部件的,由燃气公司统一集采并负责更换,费用由管委会全额补贴。

“对于我们来说,这个活动真的很实惠,作为住户我们切实享受到了好政策!”住在成都华阳的李女士告诉记者:“在这次检查中,工作人员发现我家的燃气具老化了,建议我们立即更换,正好这个补贴政策出来了,所以我们决定立即更换。”

补贴时限:2022年2月16日至3月31日之间完成整改可申请享受补贴,因疫情防控被管控的用户,申报时限顺延至管控解除之日起后15天。

青羊区

将直排、不合格、超过使用年限的燃气热水器更换为合格强排燃气热水器的,给予400元/台的补贴。

将不带自动熄火装置、不合格、超过使用年限的燃气灶具更换为合格带自动熄火装置燃气灶具的,给予200元/台的补贴。

对更换燃气配套零部件的,由成都燃气公司负责更换,按成本价收取主材费用。

补贴时限:2022年3月15日前进行申报

3月31日前完成审核兑付

武侯区

燃气热水器:将直排燃气热水器更换为合格强排燃气热水器或平衡式热水器,或将超过使用年限(八年)的燃气热水器更换为强排燃气热水器或平衡式热水器的,最高补贴400元、更换燃气灶具最高补贴200元。补贴对象包括天府新区成都管区燃气安全隐患排查工作中发现存在安全隐患且场所符合用气条件的燃气居民用户(含管道燃气、液化石油气)。

根据政策,其中,将直排、不合格、超过使用年限的燃气热水器更换为合格强排燃气热水器的,给予400元/台的补贴。将不带自动熄火装置、不合格、超过使用年限的燃气灶具更换为合格带自动熄火装置燃气灶具的,给予200元/台的补贴。

补贴时限:即日起至3月底结束

双流区

将直排、不合格、超过使用年限的燃气热水器更换为合格强排燃气热水器的,给予400元/台的补贴。

将不带自动熄火装置、不合格、超过使用年限的燃气灶具更换为合格带自动熄火装置燃气灶具的,给予200元/台的补贴。

对更换燃气配套零部件的,由成都燃气公司负责更换,按成本价收取主材费用。

补贴时限:2022年3月15日前进行申报

完成整改的,每台给予补贴400元;在3月16日0时—3月31日24时完成整改的,每台给予补贴350元。

将不带自动熄火装置、不合格、超过使用年限的燃气灶具更换为合格带自动熄火装置燃气灶具的,在2月16日0时—3月15日24时完成整改的,每台给予补贴200元;在3月16日0时—3月31日24时完成整改的,每台给予补贴150元。

针对居民燃气用户整改更换燃气配套零部件,由燃气公司更换的,按成本价收取材料费用,免收人工费用。

补贴时限:2022年2月16日至4月15日

简阳市

线上以旧换新:利用唯品会线上平台购买符合最新的国家相关标准的强排燃气热水器,所在镇(街道)协助给予200元/台的“以旧换新”补贴(200元以内产品按实际价格补贴);利用唯品会线上平台购买符合国家相关标准的带自动熄火装置燃气灶具,所在镇(街道)协助给予200元/台的“以旧换新”补贴(200元以内产品按实际价格补贴)。

线下以旧换新:由市市场监管局和属地镇(街道)鼓励实体经销商开展燃气器具“以旧换新”促销活动;“以旧换新”标准由各经销商确定。

补贴时限:2022年2月20日00:00至3月1日24:00

(以唯品会线上平台下单时间为准)

新津区

将直排、不合格、超过使用年限的燃气热水器更换为合格强排燃气热水器的,给予400元/台的补贴。

将不带自动熄火装置、不合格、超过使用年限的燃气灶具更换为合格带自动熄火装置燃气灶具,给予200元/台的补贴。

对更换燃气配套零部件的,由成都燃气公司负责更换,按成本价收取主材费用。

补贴时限:2022年3月15日前进行申报

3月31日前完成审核兑付

青羊区

燃气热水器:将直排燃气热水器更换为合格强排燃气热水器或平衡式热水器,或将超过使用年限(八年)的燃气热水器更换为强排燃气热水器或平衡式热水器的,最高补贴400元、更换燃气灶具最高补贴200元。补贴对象包括天府新区成都管区燃气安全隐患排查工作中发现存在安全隐患且场所符合用气条件的燃气居民用户(含管道燃气、液化石油气)。

根据政策,其中,将直排、不合格、超过使用年限的燃气热水器更换为合格强排燃气热水器的,给予400元/台的补贴。

将不带自动熄火装置、不合格、超过使用年限的燃气灶具更换为合格带自动熄火装置燃气灶具的,给予200元/台的补贴。

补贴时限:即日起至3月底结束

双流区

将直排、不合格、超过使用年限的燃气热水器更换为合格强排燃气热水器的,给予400元/台的补贴。

将不带自动熄火装置、不合格、超过使用年限的燃气灶具更换为合格带自动熄火装置燃气灶具的,给予200元/台的补贴。

对更换燃气配套零部件的,由成都燃气公司负责更换,按成本价收取主材费用。

补贴时限:2022年3月15日前进行申报

“以旧换新”补贴程序

青羊区

由存在安全隐患的居民用户凭燃气公司下达的燃气安全隐患整改通知书,新购置燃气具发票(2022年2月16日00:00至2月28日24:00开具的更换热水器、燃气灶具发票),复查合格凭证向所在村申报。

村(社区)核查后,由镇(街道)复核汇总,统一上报区商务会展局。

区经信局牵头,联合区纪委监委、区商务会展局、区市场监管局、区财金局、区公安分局、燃气公司组成工作组,开展联合审查。

区财金局根据联审结果将资金拨付至镇(街道),由镇(街道)向用户兑付资金。

新津区

由存在安全隐患的居民用户凭燃气公司下达的燃气安全隐患整改通知书,新购置燃气具发票(2022年2月16日00:00至2月28日24:00开具的更换热水器、燃气灶具发票),复查合格凭证向所在村申报。

村(社区)核查后,由镇(街道)复核汇总,统一上报区商务会展局。

区经信局牵头,联合区纪委监委、区商务会展局、区市场监管局、区财金局、区公安分局、燃气公司组成工作组,开展联合审查。

区财金局根据联审结果将资金拨付至镇(街道),由镇(街道)向用户兑付资金。

正“四心”肃“四风”争做“四有”好老师 四川省达州市达川区逸夫小学召开“四心”作风问题教育整顿专题会

□潘香君 本报记者 丁明海 文/图

自全市“四心”作风问题教育整顿启动以来,四川省达州市达川区逸夫小学积极响应、迅速行动,立足学校实际,先后召开了动员大会、推进会,以“比作风严要求、比决心严落实、比业绩严标准、比韧劲严坚持”的“四比四严”为举措,强力推进“四心”作风问题教育整顿。近日,达川区逸夫小学组织全体教职工召开“四心”作风问题教育整顿专题会,再次安排部署相关工作,促使“四心”作风问题教育整顿做实走深。

严明纪律 指明方向

学校邀请达川区教育工委专职副书记、区教科局党组成员李洪到学校就“四心”作风问题教育整顿向全体教师作了全面详细的指导,他以“做学生喜欢,家长敬重的好老师”为主题,通过违纪违规案例与实际工作相结合的方式,展开了精彩的阐释,并对老师们提出了四点希望:一要有崇高的理想信念,不断用新理论武装头脑,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。二要有扎实的功底,善于学习,因材施教,注重多学科融合教学,严格落实“双减”,真正做到提质减负,不断提升个人及学生综合素质。三要有博爱的情怀,热爱学生、热爱教育、善待学生及自己,富有包容心、传递正能量,拥有情、拥有爱。四要有健康的体魄,老师们要加强身体锻炼,并积极影响学生参与体育锻炼,开展利于教师身心健康

康的活动。五要遵规守纪,廉洁自律,遵守教师职业道德规范,遵守教育教学十不准,抵制歪风邪气,弘扬清风正气。李洪的讲座警钟有声,敲打有力,进一步为学校正“四心”、肃“四风”,争做“四有”好老师严明了纪律,指明了方向。

具体安排 真抓实干

学校党委书记、校长李勇对老师们提出了四方面的要求:一要不断反思自己,根据学校《“四心”作风问题教育整顿实施方案》,对照清单,认真查摆问题,形成“负面清单”;接受组织和群众监督,并逐一整改落实;二要严格落实交义值守,实行分年级班级负责制,每天督查到位,杜绝一切违纪违规行为;三要将“双减”及提“质”增“效”落到实处,加强作用管理,优化教研方式方法,多举措、严管理提升课后服务质量;四是对我违纪违规行为严处理,按照学校及上级制度文件,对进行有偿补课

铮铮誓言 踔厉奋发

“我是光荣的人民教师,我宣誓:忠于人民的教育事业,履行教师的神圣职责……”由李勇领誓,全体教师举起右拳,庄严宣誓,铮铮誓言铿锵有力,短短誓言踔厉奋发,这是全体逸夫人争做“四有”好老师的决心与信心。

自我查找 应改尽改

学校根据市、区关于“四心”作风教育整顿文件及会议精神,紧紧围绕“担当作为、争创一流、服务群众、遵规守纪”四个方面,细致梳理出40项作风问题。会上,老师们通过填写对照自查表,认真查摆自身问题,并提出整改措施及限。会后,将以年级组为单

位,汇总梳理作风问题,形成“负面清单”,分管年级的副校长、包班行政领导将跟进督查,对工作推进中存在的问题和短板及时纠偏、查缺补漏,逐一整改落实。做到即知即改、立行立改、真抓实改,确保作风整顿每个环节圆满完成预期目标。

逆水行舟,一篙不可放缓;滴水穿石,一滴不可停滞。作风建设只有进行时、没有完成时,既是攻坚战、也是持久战。2022年是实施“十四五”规划承上启下之年,也是逸夫小学争创“巴蜀”名校的关键之年。奋进新时代,走好新征程,学校定会持续将“四心”暨“三树三创”作风教育整顿同校各项工作相融合,加强作风建设,不断引导全体教职工知敬畏、存戒惧、守底线,切实以作风的大转变、大提升,推动学校工作的大落实、发展的大提速,为达川教育贡献逸夫力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



四川春运期间开行跨省农民工返乡返岗专车运送15.8万人次

□本报记者 赵蝶

2022年“春运”期间(1月17日-2月25日),四川省道路客运日均投入客车3.6万辆,累计完成客运量4191.6万人次,同比2021年增加22.5%;开行跨省农民工返乡返岗专车4808趟次,运送15.8万人次。

“春运”期间,四川省道路旅客

运输组织有序、服务保障有力、疫情防控有效、安全形势稳定,未发生一起较大及以上道路旅客运输行车事故,未出现大面积旅客滞留和重大服务质量投诉事件,未发生通过道路运输工具和场所传播新冠肺炎病毒的情况,全省道路“春运”旅客运输任务圆满完成。

相关新闻

四川水路完成客运量226.1万人次 未发生水上交通事故

2022年春运期间,四川省水路客运日均投放客(渡)船1506艘,客位数平均42473人次,完成客(渡)运量226.1万人次,进出川货运船舶243艘(进川123艘,出川120艘),船员1762人(进川861人,出川901人),货运量27.16万吨(进川15.89万吨,出川11.27万吨),客运量、货运量分别同比2021年减少4.3%、4.36%,全省水

关爱女职工 情暖三八节

四川省德阳市总工会开展

“中国梦·劳动美—巾帼跟党走 建功新时代”主题活动中

本报讯(记者 李鹏飞)3月3日,记者从四川德阳市总工会获悉,为迎接即将到来的第112个“三八”国际劳动妇女节,激发全市广大女职工的工作热情和创造活力,增强新时代女职工的自豪感和使命感,德阳市总工会女职工委精心策划,在全市工会系统组织开展以“中国梦·劳动美—巾帼跟党走 建功新时代”为主题的“五送”活动,努力营造关心关爱女职工、促进女职工发展的浓厚氛围,凝聚起踔厉奋发、笃行不怠,担当作为、勇毅前行,奋力开创德阳高质量发展新局面的巾帼力量。

——送文化知识,深化“玫瑰书香”女职工主题阅读活动。向女职工推荐一批政治性强、内容丰富、喜闻乐见的优秀书籍,发挥最美女职工领读人和最美女职工阅读点作用,组织开展德阳市女职工经典诵读活动。发现、培育和打造一批读书坊、读书会等优秀的最美女职工阅读组织,通过线上线下阅读途径和方式,培养女职工阅读习惯,带动家庭阅读,带动身边人阅读,推动在全社会形成热爱阅读的良好风尚。

——送法律维权,深入开展女职工维权专项行动。在全市组织开展“情系女职工 法在你身边”线上线下权益普法宣传、新就业形态女性劳动者维权服务、女职工劳动安全卫生知识普及、创建家庭友好型工作场所主题宣传活动。在德阳市总工会微信公众号上推送创建家庭友好型工作场所

——送健康保障,加强女职工心理和生理关怀。建立职工心理健康指导中心,成立全市心理健康服务专家库,线上线下同步开展女职工心理疏导和人文关怀活动,推进女职工“快乐工作 幸福生活”心理健康“流动课堂”进企业、进基层、进车间,促进女职工心理健康发展。

——送品质生活,组织开展女职工风采大讲堂活动。以“订制课堂”和“送课到家”等多元送课形式将涵盖花艺鉴赏、茶艺体验、摄影、瑜伽、烘焙体验、职业妆容打造、收纳整理、年画绘制等内容的女职工素质提升公益课堂送到基层工会、送到女职工中间,丰富广大女职工业余生活,不断提高广大女职工生活品质。

四川松潘

全力做好疫情防控

确保师生安全有序返校

□苏曾群 容中纳